TEMA 3

EFECTO DE LA PREEXPOSICIÓN DEL EI

Experimento

Fase 1
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sujetos exp.


EEII
 (no señalados)
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sujetos control
          

ningún estímulo
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Fase 2
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EC  +  EI


El resultado es que los sujetos experimentales tienen un importante retraso en el aprendizaje respecto a los control.


Esto se debe a las claves de comparación que actúan como EC+. Los EC+ tienen que competir con el nuevo EC, y como en el caso de los sujetos experimentales preexpuestos en su contexto a los EEII aquellos (EC+) se hicieron fuertes, el nuevo EC no tiene fuerza para el condicionamiento.

LOS ESTÍMULOS COMPARADORES Y EL CONTEXTO DE ENTRENAMIENTO/ PRUEBA.
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Contexto A

[image: image43.wmf] 

[image: image44.wmf] 


[image: image45.wmf] 



[image: image1.wmf] 

[image: image2.wmf] 

[image: image3.wmf] 

[image: image4.wmf] 

[image: image5.wmf] 


[image: image46.wmf] 

[image: image47.wmf] 

[image: image48.wmf] 


EEII no señalados

EXTINCIÓN DE LOS ESTÍMULOS COMPARADORES

[image: image49.wmf] 

Fase 1

Fase 2

     Grupo no-ext                               Grupo ext ( se extingue EC+ )
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Fase 3                                          Fase 4


EC
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En la fase 4 vemos que realizan menos lameduras los sujetos 
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 porque al extinguir los EC+ tiene más fuerza el EC. (tono)
EC + EI


(tono) (descarga)
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EEII no señalados
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Dejamos beber a ambos sujetos y les suministramos el EC (tono)





Vemos que los sujetos � tenían un condicionamiento mayor respecto al EC que los


Pues éstos últimos al haber recibido los EEII no señalados en el mismo contexto habían creado una fuerte asociación con los EC+ comparadores. Estos tenían más fuerza en relación con el EC (tono).





Ante el tono los sujetos � realizaban menos lameduras.
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